

各 位

会 社 名 日清紡ホールディングス株式会社

代表者名 取締役社長 村上 雅洋

(コード番号:3105、東証プライム市場)

問合せ先 コーポレートコミュニケーショングループ

(TEL03-5695-8854)

## (開示事項の変更) 株式会社日立国際電気の株式取得の実行日の延期に関するお知らせ

当社は、2023年5月31日付「株式会社日立国際電気の株式取得に関するお知らせ」において公表しましたとおり、当社の100%子会社であるNisshinbo Singapore Pte. Ltd. と共同で、HVJホールディングス株式会社の株式を取得し(以下、「本件株式取得」)、同社を当社の連結子会社とするための準備を進めておりますが、本件株式取得日程に変更が生じることとなりましたので、お知らせいたします。

## 1. 変更の内容

	変更前	変更後
本件株式取得実行日	2023年7月31日 (予定)	公正取引委員会により排除措置命令を行 わない旨の通知を受領し、準備が整い次 第速やかに

## 2. 変更の理由

本件株式取得の前提となる公正取引委員会における企業結合審査に要する時間を考慮した結果、本件株式取得の実行日を延期することといたしました。

## 3. 今後の見通し

今後、公表すべき事項が生じた場合は、速やかに開示いたします。

以上